
A Kaupthing Bank Luxembourg S.A. ügyében hozott határozat kivonata a hitelintézetek 
reorganizációjáról és felszámolásáról szóló, 2001. április 4-i 2001/24/EK európai parlamenti és 

tanácsi irányelv szerint 

(2009/C 177/05) 

A KAUPTHING BANK LUXEMBOURG S.A. ÁTSTRUKTURÁLÁSI TERVÉNEK JÓVÁHAGYÁSA 

A kereskedelmi ügyekben eljáró, luxembourgi székhelyű Luxembourgi Körzeti Bíróság (Tribunal d'Arrondis­
sement de et à Luxembourg) második tanácsa, miután zárt ülésen meghallgatta a Kaupthing Bank Luxembourg 
S.A. vagyonfelügyelői és megbízottja, a Pénzügyi Felügyeleti Hatóság (Commission de Surveillance du Secteur 
Financier) képviselői, valamint az Ügyészség képviselői által előterjesztett észrevételeket, 2009. július 8-án 
nyilvános tárgyaláson hozott határozatával 

„jóváhagyja a Kaupthing Bank Luxembourg S.A. 2009. május 26-i keltezésű átstrukturálási tervét azzal 
a felfüggesztő feltétellel, hogy az Európai Bizottság megerősítését kell kérni arra vonatkozóan, hogy a 
luxemburgi államnak az átstrukturálási terv keretében történő beavatkozása nem minősül az Európai 
Unióról szóló szerződéssel összeegyeztethetetlen állami támogatásnak; 

kimondja, hogy az átstrukturálási terv mellékletében szereplő szerződések, valamint szerződéses felté­
telek (Terms and Conditions) – harmadik fél által történő aláírásuk sérelme nélkül – akkor lépnek 
hatályba, amint megvalósul az a szétválás, amelynek eredményeként létrejön a Pillar Securitisation és 
a Banque Havilland; 

megállapítja, hogy a Bank szétválási tervének a részvényesek által történő jóváhagyásával egyidejűleg a 
Bank fizetési haladéka véget ér, és ezzel a Bank felszámolási eljárás lefolytatása nélkül megszűnik, azzal 
a feltétellel, hogy a vonatkozó közgyűlést még a bíróságilag meghatározott fizetési haladék vége előtt 
meg kell tartani.” 

A határozattal szemben sem az érintett személyek, sem harmadik személy ellentmondással nem élhet. 

A vagyonfelügyelők 

a PricewaterhouseCoopers S.àr.l. képviseletében Emmanuelle Caruel-Henniaux és Franz Fayot

HU 2009.7.30. Az Európai Unió Hivatalos Lapja C 177/15


